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			Ciudadanos afirma que no es posible que la revitalización de Tempranales comenzase cinco días después de la aprobación de la moción en Pleno de SanSe
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[image: Foto cedida por Ciudadanos San Sebastián de los Reyes]“Este PP no sabe de dónde rascar para llamar la atención y ya ni conoce cómo son los procedimientos que se derivan de un Pleno”, afirma el partido 





El portavoz de Ciudadanos (C’s) en San Sebastián de los Reyes, Miguel Ángel Martín Perdiguero, ha exigido al Partido Popular que “no confunda a los vecinos al lanzar informaciones falsas acerca del proceso de revitalización de Tempranales”. El edil de C´s ha declarado que “nuestra moción para iniciar el estudio de la revitalización del Barrio de Tempranales se aprobó el 15 de septiembre por lo que es imposible que cinco días después exista documentación alguna en Urbanismo”.

El portavoz de C´s ha puntualizado que “la denuncia que lanzó ayer el Partido Popular acerca de la inexistencia de expedientes sobre este proceso en Urbanismo es falsa ya que donde sí existe documentación es en la Empresa Municipal de Suelo y Vivienda - EMSV”.

Martín Perdiguero ha lamentado que “este PP no sabe de dónde rascar para llamar la atención y ya ni conoce cómo son los procedimientos que se derivan de un Pleno” y ha añadido que “es imposible que Urbanismo tenga un proceso iniciado cinco días después de ser aprobada una moción, como bien debe de saber su portavoz que fue concejal de esta área”.

El concejal de Ciudadanos ha concluido que “estamos ante un Partido Popular, descabezado y en manos una gestora, que publicita en diciembre una petición que hizo ante Urbanismo en septiembre lo que acredita su falta de eficacia y lentitud a la hora de trabajar y de comunicar”.

Martín Perdiguero lamenta que “el PP, con esta actitud y falsas acusaciones, siga ausente y no lance iniciativa alguna dedicándose a desinformar y a denostar el trabajo de los que sí estamos haciendo una oposición verdadera y constructiva”.
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